

Рецензія

на освітньо-професійну програму "Облік і оподаткування"
спеціальності 071 "Облік і оподаткування"
другого (магістерського) рівня (2023 р. н.)
факультету Обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету

Необхідність і важливість підготовки магістрів зі спеціальності Облік і оподаткування обумовлена високою затребуваністю на вітчизняному ринку праці, що має стабільну тенденцію попиту.

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня спеціальності 071 Облік і оподаткування, що була представлена на рецензування, розроблена на підставі відповідного стандарту вищої освіти передбачає поглиблену спеціальну підготовку сучасних фахівців у сфері обліку та оподаткування, ініціативних та здатних швидко й успішно адаптуватися до змін інституційного середовища сучасного бухгалтерського обліку.

Наявний перелік освітніх компонент програми враховує освітні тенденції та запити ринку праці з фаху зокрема щодо: володіння системними знаннями та практичними навичками у сфері широкого спектру облікових систем господарюючих суб'єктів; організації обліку, аудиту та податкового контролю; вміння ідентифікувати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в інституційному економічному середовищі, застосовувати техніки та методики надання облікової інформації для актуальних та потенційних потреб управління підприємством.

У цьому зв'язку відмітним є введення додаткових програмних результатів навчання, визначених Університетом, таких як: ПР21 та ПР 22, для набуття яких передбачено відповідні освітні компоненти.

Вибіркова складова освітньої програми реалізується в достатньому обсязі.

Позитивним аспектом освітньо-професійної програми є практико орієнтоване навчання, що відслідковується у взаємозв'язку освітнього компонента «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» з однойменною виробничою практикою та взаємодією зі стейкхолдерами в частині залучення до навчального процесу та працевлаштування.

Детальне ознайомлення зі змістом Освітньо-професійної програми Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня спеціальності 071 Облік і оподаткування дає підставу оцінити її позитивно, вважати студентоцентрованою та орієнтованою на запити сучасного ринку праці.

Рецензент:

д.е.н., професор, завідувач кафедри
обліку і оподаткування
Волинського національного
університету імені Лесі Українки



Ірина САДОВСЬКА

ПІДПИС *І. Садовська*
ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар університету
« 08 » 05 2023 р. *Степанюк А.С.*